

Protokoll: 17.01.2013

Anwesenheit: Bock, Sailer, Mutschler, Richard Zowalla, Christoph Graumann, Hellena Hempe, Katharina Neunteufel, Christian Hetterich, Max Westers, Felix Strelow, Jessica Black, Anna Storz, Julian Suleder, Dominik Kress, Hermann Baum

Entschuldigt: Maria Paulina Dubinska

Abwesende Semester: MIB2, MIB5, MIM2, MIM3

Protokollant: Christoph Jaskulski

1. Profgespräch

- a. Meinhardt und Nachfolge
 - i. Prüfungstermin verschoben
 - ii. 18.01. Nachholtag
 - iii. Wahl für Nachfolge fast gefallen
 1. Jemand der bereits wo anders RGL hält
- b. Ggf wird im Zuge der neuen SPO wieder WA angeboten
- c. Masterprogramm vom Land wohl erst WS14/15 ?
 - i. Wahrscheinlich kein Programm, da Frist zu kurz
 - ii. Bewerbung erst zu WS15/16
- d. Nächste Woche kein Profgespräch, da „Heuzeroth-Nachfolge-Krisentreffen“

2. FS-Seite

- a. Erste Protokolle sind online

3. Abstimmung Verfasste Studierendenschaft

- a. Hinweis auf Urwahl am 22.

4. Jubiläum (Christoph)

- a. Ist morgen und Übermorgen ☺
- b. Es fährt kein Bus
- c. Sonntag noch Absolventreffen im KnowCube
 - i. Nochmal ein paar Vorträge, wer Interesse hat darf kommen
- d. Helfer am Samstag sollen FS Shirts tragen

5. Schlüssel

- a. Tamara will Amt des Schlüsselwarts niederlegen
 - i. Max tritt Nachfolge an

6. Sonstiges

- a. Ideen von euch an uns!!!!!!!
 - i. Nicht nur Themen der FS Sprecher ins Profgespräch
- b. Julian tritt Nachfolge von Tami für die MISOP Planung an